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BENCH COURT OF STATE INFORMATION COMMISSIONE
Dated,Itanagar the 26th March, 2024

A Under 19(3) RTI Act 2005

!ry_g.-t Rimo, Papu-II, {e* Govt. pry School, papu village, Naharlagun,
PO/PS Naharlagun, Districr papum pare, Arunachal pradesh, piizsiir0,iMj
7629828309.

Vs

Shri Chuku Lomq the PIO-cum-DFO, Govt. of A.p. o/o Bomdila Forest
Division, West Karneng Dishicl Arunachal Pradesh, PIN-790001.

This is an appeal under Section 19(3) of RTI Ac! 2005 frled by Shri G.F. Rimo, PapuJI, Near
Gofi. Pry School, Papu village, Naharlagun, PO/PS Naharlagun, District Papum Pare, Arunachal
Pradesh for non-fumishing of information by the State Public Information OffEcer (SPIO), Govt. of
A.P. o/o Bomdila Forest Division, West Kameng Distric! Arunachal Pradesh as sought by the
Appellant under section 6(l) of RTI Act, 2005 vide Form-A Dated 0910512023 regardng CAMPA
FUND, 2022 to 2023.

The 3d hearing is held today on 26fr March,2024 rs scheduled. Shri Chuku Lom4 the PIO-
cum-DFO, Govt. of A.P. o/o Bomdila Forest Division, West Kameng District, Arunachal Pradesh is
represented by Shri Gollo Nera, LDC. the Appellant Shd G.F. Rimoare is absent. The representative
of the PIO informed that on the 2d hearing the main cause of absence of the PIO was due to his ill
health. The PIO has been to hospital and was advised by the Doctor to take bed rest. In support ofhis
submission the PIO has submitted the documents issued by the doctors. The PIO also vide Memo No.
BD/11/RTI/2018124447 Dated the 86 March, 2024 mformed that the appellant has been provided
with the information through Registered post vide Article no. RE4062090051N, Trans ID No.
SL0264130021705388618 on dated 16101/2024. The representative ofthe PIO turther informed that
the appellant has not furnished any list till date.

The Commission observed that the appellant has been fumished with the information by the
PIO. The appellant has not intimafed either to the Commission of his satisfaction or dissatisfaction of
the information fumished by the PIO, nor has submitted any list of information to be fumished by the
PIO. The Commission in view of the cautioned to the appellant in the 2'd hearing held on l6tb

January, 2024 decides to dispose ofthe case presurning that the appellant has received the information
and is satisfied with the same.

Therefore, the case is disposed of.

Order copies be issued to all the parties.

Memo No.APIC-68012023

sd/-
(Rinchen Dorjee)

State Chief Information Commissioner
Arunachal Pradesh lnformation Commission
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copy to:

Programmer, APIC, Itanagar, to upload in APIC Website& send mail to all the
parties.
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Appellant:

Respondent:

ORDER

2. Case file.


